



# NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 37. szám

2014. szeptember 19.

Ingyenes információs lap

**KULTURÁLIS  
ÖRÖKSÉG  
NAPJAI** NAGYKÖRÖS

2014. szeptember 20. (szombat)

**15.00 Avatóünnepség**

A Hild János-díjjal járó emlékérem alapján készült  
köztéri alkotás ünnepélyes átadása  
Helyszín: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal előtti tér (Szabadság tér 5.)

**További részletek lapunk 7. oldalán!**

## ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET



Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2014. szeptember 25-én, csütörtökön 9 órától tartja ülését.** Az ülést a PR-Telecom kábeltelevízió csatornáján keresztül élőben közvetíti a CTV, az ülésről készült felvétel sugárzását **szeptember 27-én (szombaton) 10 órától és szeptember 28-án (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

## Indul az egészségkártyák igénylőkhöz történő eljuttatása



Az Önkormányzati Egységkártya Program keretén belül Nagykőrös városa 4 000 darab egészségkártya megrendelésével csatlakozott a Dr. Card Egységkártya programhoz.

**További részletek lapunk 3. oldalán!**



## JÖN! JÖN! JÖN!

## SZENT MIHÁLY-NAPI

### ORSZÁGOS ÁLLAT- ÉS KIRAKODÓVÁSÁR

### Nagykőrösön

**2014. szeptember 28. Nagykőrös, Vásártér**

## Indul az útépitési program I. ütemének kivitelezése



Képünkön a Honvéd utca látható

Ahogy arról lapunk beszámolt, a város belátható történetének legjelentősebb útépitési programja valósul meg az elkövetkező egy évben. Az első ütem kivitelezése szeptember 19-én veszi kezdetét. Az I. ütem tíz utcájából egyszerre többben is megkezdhetik a kivitelezést. Lapinformációink szerint a Gyöngyvirág, Határ, Honvéd, Kassai és Zátany utcákban indulhatnak meg először a munkák, amiket az első ütemben tervezett további öt utca követ majd. Ezt követően még az idei évben elkezdődhet a II. ütem 18 utcájának építése.

hogy minél hamarabb aszfaltburkolaton közlekedhetnek a most építésre kerülő utcákban. Hiszem, hogy ez a beruházás is jól mutatja, hogy a jelenlegi városvezetés Nagykörröst szolgálja, és mi nem előre ígérgetünk, hanem az eredményeket tesszük le az asztalra, ahogy az elmúlt években is tettük.

**Az I. ütem 10 érintett területe:** Esze Tamás, Gyöngyvirág, Határ, Honvéd, Kassai, Kné-zich, Sarkantyú, Toldi, Tóth József, Zátany utcák

**A II. ütem 18 érintett területe:** Aulich, Balla Gergely, Baross Gábor, Koszorú, Magas, Nyereg, Csipvári, Damjanich, Gyimes, Hangácsi, Kiss Ernő, Kórház, Lahner, Leiningen, Munkácsy, Schweidel, Sírató, Vak Bottyán utcák

Az első két ütemet következő ütem is követi majd a tervek szerint, ahol további utcák kivitelezése történhet meg.

Dr. Czira Szabolcs lapunknak kifejtette: Örülünk, hogy a hosszas előkészítés, tervezés, jogi és adminisztrációs folyamat után végre elindulhat a kivitelezés. Ez az a szakasz, amikor még egy kicsit a lakosság, az érintettek türelmét, megértését kell kérjük, hiszen mint minden építkezés, ez is kihat a mindennapi életvitelre. Bízom benne,

# A banki elszámolási törvény részletei



Egymillió-háromszázezer család kaphatja vissza a bankoktól a tisztességtelenül elvett összegeket. A törlesztőrészeket átlagosan 25–30%-kal csökkenthetik. A 400 érintett pénzügyi intézménynek minden deviza- és forint-hittel el kell számolnia.

A kormány benyújtotta a törvényjavaslatot a parlamentnek, amely szeptember 24-én szavaz majd a javaslatról. A jogszabály fogja szabályozni a bankok elszámoltatásának menetrendjét. A 400 érintett pénzügyi intézménynek minden deviza- és forint-hittel el kell számolnia, ami összesen mintegy 1,3 millió családot – nagyságrendileg 680 ezer deviza- és 650 ezer forintalapú hitelt – érint.

Elsőként a devizahitelek esetében számolnak el. A nem perelő bankoknak 2015. január 15–29. között kell elküldeniük ügyfeleiknek az elszámolást, a perelő pénzügyi intézményeknek február 14–28. között. Előbbi devizahiteles ügyfeleknek februártól, utóbbiaknak márciustól csökkennek a törlesztőrészeik.

Azoknál az ügyfeleknél, akiknek még élő szerződésük van, úgy számolnak el, hogy a banknak a tisztességtelenül elvett pénzüsségeket úgy kell kezelnie, mintha azzal az ügyfél előtörlesztett volna.

Az elszámolási törvény alapján a bankoknak vissza kell térniük a tisztességes kamatszintre. Mindezek mellett kamatemelési moratórium lesz érvényben 2016. április 30-áig. A kamatemelési moratórium értelmében pénzügyi intézmény egyoldalú kamat-, költség- vagy díjemelésre nem lesz jogosult.

Az elszámolási törvény a Magyar Nemzeti Bankot (MNB) hatalmazza fel arra, hogy rendeletet alkosson arról, milyen kérelmek alapján történjen meg a pénzügyi intézmények ügyfelei felé az elszámolás. Szintén az MNB joga lesz, hogy minden egyes hitelszerződésnél és ügyfélnél ellenőrizze az elszámolást. A jegybank határoz majd az elszámolási formanyomtatványról is.

Ezermilliárd forint környékén lehet az az összeg, amelyet a magyar bankrendszernek vissza kell fizetnie a családok számára.

*A bankok elszámoltatásáról további információ a magyarorszagosszefog.kormany.hu honlapon olvasható.*

*Forrás: kormány.hu, Kormányzati Információs Központ/MTI 2014. szeptember 12.*

*Kép forrása: magyarorszagosszefog.kormany.hu*

## Emlékszik?

Kis múltidézésre hívjuk kedves Olvasóinkat!

Melyik évben adták át a megújult nagykőrösi Szent László Római Katolikus Templomot?

- A) 2013
- B) 2012
- C) 2010
- D) 2011

*A helyes megfejtést a következő lapszámban olvashatják!*



Az előző héten a helyes megfejtés a D) válasz volt, vagyis Szabó György szobrászművész alkotása a „Megújuló élet” címet viselő kompozíció.

### FIGYELEM!

**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**

alpolgármester,  
Nagykőrös 1. számú választókerületének  
települési képviselője

**2014. szeptember 22. (hétfő) 16–17 óráig fogadóórát tart.**

Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

*Minden érdeklődőt szeretettel vár!*



### *Röszönetnyilvánítás*

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

*özo. Komonyi Istvánné*

megemlékezésén részvételükben, fájdalomunkban osztoztak, s mindazoknak, akik ezen a napon együtt éreztek velünk, megemlékeztek róla.

**A gyászoló család**

### *Anyakönyvi hírek*

**Elhunytak:**

Komonyi Istvánné sz. Boros Juliánna (1931)  
Varga Sára (1922)

**Házasságot kötöttek:**

Balog Zsolt és Várkonyi Viktória  
Turkevi-Nagy Dávid és Kecskeméti Dóra  
Búz Attila és Pintér Ágnes Renáta



#### **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET**

2014. szeptember 15-étől  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

2014. szeptember 22-étől  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnaponként 11 órától érthetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



#### **ÁLLATORVOSI ÜGYLET**

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2014. szeptember 20–21-én  
**DR. DÁVID GYULA**

Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-3902

2014. szeptember 27–28-án

**DR. ÉVIN SÁNDOR**

Nyársapát, Vasút d. 6.  
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740



„**A magyar szocialistáknak semmilyen tekintélyük nincs sem Európában, sem Magyarországon. Már az interneten is az folyik, hogy ilyen lúzer csapatot még nem látott a világ, mint a magyar baloldal élén a frissen megválasztott vezetőkkel, és tényleg ez egy lúzer gárda, ha belegondolunk, mit művelnek**”

– mondta *Kósa Lajos*, a nagyobbik kormánypart alelnöke az M1 Ma Reggel című műsorában.

## Indul az egészségkártyák igénylőkhöz történő eljuttatása

Az Önkormányzati Egészségkártya Program keretén belül Nagykovács város 4000 darab egészségkártya megrendelésével csatlakozott a Dr. Card Egészségkártya programhoz. Nagykovács Város Önkormányzata a közpénzekkel való felelős gazdálkodás érdekében a beérkezett igényeknek megfelelő kártyaszámot rendelte meg a Dr. Card Kft.-től – jelentette be dr. Czira Szabolcs polgármester, a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatalban megtartott sajtótájékoztatón.

A városvezető ismertette, hogy a Dr. Card Egészségkártya egy bankkártya nagyságú négy oldalas információs eszköz, amelyhez egy Interneten keresztül feltölthető Sürgősségi Modul kapcsolódik, ezek tartalmazzák tulajdonosa legfontosabb egészségügyi és személyes adatait, amelyek megléte hatékonyabbá teszi a sürgősségi betegellátás mindennapi munkáját. Egy esetleges baleset, rosszullet esetén akár életet is menthet az egészségkártya, hiszen a helyszínre érkező mentőorvosok azonnal megkapják páciensükről azon információkat, amely a csoportdiagnózis felállításához szükséges. Mindemellett főleg gyermekek esetében sokszor nehéz megtudni a szülők elérhetőségeit, ezért nyomozati munkától mentesíti a segítségnyújtó szakembereket.



Dr. Czira Szabolcs Nagy Balázst, az egészségügyi bizottság elnökét bízta meg a kártyák kiosztásának koordinálásával.

Mint megtudhattuk, a napokban elkezdődik a kártyák igénylőkhöz történő eljuttatása. Első lépésben a körzetek települési képviselői viszik házához a Dr. Card kártyákat és nyújtanak tájékoztatást, ezt követően, akiket nem találnak otthon, azok kiértesítést kapnak és a Polgármesteri Hivatalban vehetik majd át a kártyájukat.

Újságírói kérdésre dr. Czira Szabolcs kifejtette, nem zárkózik el a városvezetés attól, ha nagyszámú igény merülne fel arra, hogy újabb nagykovácsi polgárok csatlakozzanak a programhoz, akkor újra napirendre vennék az új igénylők részére történő kártyaigénylést.



## LEGYÉL TE A 2014-ES ÉV TERMÉSZETFOTÓSA



A Pálfája Oktatóközpont továbbra is várja az amatőr fotókat „2014-es év természetfotósa” pályázatra. A képeket kérjük személyesen a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (Nagykovács, Lőrinc pap utca 3.) titkárságán leadni. Tel. 53/550-251

Beküldési határidő: 2014. szeptember 30.

További részletek a honlapon: [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu)

## Jól járhatóvá vált

## a Nagysándor József utca – a lakók örülnek



Megtörtént a Nagysándor József utca mart aszfalttal történő stabilizálása 2014. szeptember 10–11-e között. Az út mintegy 133 méter hosszban, 3 méter szélességben került javításra. A munkálatoknak hála jól járhatóvá vált a Nagysándor József utca a gépjárművek és a kerékpárosok számára egyaránt.

Nagy Balázst, a körzet önkormányzati képviselőjét nagy örömmel fogadták az utcában lakók, és elmondták neki, hogy elégedettek az eredménnyel, jó lett és remélik, hogy sokáig tudják azt használni.

Nagy Balázs lapunknak elmondta: „Folytattuk az útpítési, útfejlesztési programot, ennek eredménye, hogy a Nagysándor József utca is megújulhatott. Nagyon örülök, hogy egy újabb utca rendezését tudtuk megvalósítani. Ezáltal javulnak a közlekedési feltételek és a járdáról is kevesebb sarat kell eltakarítaniuk az itt élőknek.”



„A kormány valamennyi intézkedését az vezérli, hogy anyagilag is megerősítse a családokat, ez motiválta a rezsicsökkentést, a családiadókedvezmény-rendszer bevezetését, valamint az iskolakezdés megkönnyítését” – mondta *Novák Katalin*, az Emberi Erőforrások Minisztériumának

(Emmi) család- és ifjúságügyért felelős államtitkára

## A nagykőrösi városvezetés odafigyel az óvodásokra



Nagykörös Város Önkormányzat fenntartásában négy óvoda működik, melyek beszámolója alapján elkészült a 2013/2014. nevelési év értékelése. A tájékoztatóból az is kiderül, hogy a zavartalan működéshez rendelkezésre állnak a tárgyi feltételek, jól felszerelt és biztonságos környezetben töltik minden napjaikat a gyermekek. Jellemző az önkormányzati óvodákra az otthonosan berendezett csoportszobák és a virágos játszódudvarok.

Számos felújítást elvégeztek a Nagykőrösi Szolgáltató Központ dolgozói, mellyel tovább javultak az óvodai körülmények városunkban. A Nagykőrösi Bóbita Óvoda Kárász úti intézményének gázkazánját és vízmelegítő bojlerét cserélték ki, továbbá az udvaron új játékok (*képünkön*) kerültek elhe-

lyezésre, a Batthyány utcai intézményben 2 csoportszoba padlóját laminált parkettával burkolták le. Az óvoda mindhárom telephelyén megtörtént a szőnyegek, asztalok, gyermekszékek cseréje. A *Nagykőrösi Kalocsa Balázs Óvoda fejlesztőeszközökkel, berendezési tárgyakkal gazdagodott, folyamatban van a kazán cseréje. A Nagykőrösi Mesevár Óvodában felújították a kaput és a bejárati ajtót. A Nagykőrösi Hétszínvirág Óvodában megvalósult udvari játékok beszerzése, játszódudvar fejlesztése, és folyamatban van egy KRESZ-pálya építése.*

*Többek között ez olvasható a 2013/2014. nevelési év értékeléséről szóló tájékoztatóból, melyről Nagykörös Város Önkormányzat szeptember 25-ei ülésén szavaznak a képviselők.*

## KÖZLEMÉNY

A Központi Statisztikai Hivatal a KSH elnöke által engedélyezett 2014. évi adatgyűjtési program szerint önkéntes adatszolgáltatáson alapuló felmérést hajtott végre.

Az *Európai lakossági egészségfelmérés (ELEF2014)* öt-évenkénti végrehajtását az Európai Parlament és Tanács 1338/2008/EK rendelete írja elő az Európai Unió tagállamai számára. A nemzetközi

összehasonlítást is lehetővé tevő adatfelvétel Magyarországon 2014. szeptember 15-étől december 15-éig tart, célja a lakosság egészségi állapotának, életmódjának és az egészségügyi szolgáltatásokkal való elégedettségének vizsgálata.

A Központi Statisztikai Hivatal téma kapcsán kiadott teljes közleményét megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a Közlemények/Felhívások menüpontjában.

## Továbbra sem fizette meg több százezeres adósságát az MSZP?

Lapinformációink szerint, mivel nem fizette ki több száz-ezer forintos díjtartozását az MSZP, így a Széchenyi tér 17. szám alatt bérelt irodahelyiségek elhagyására szólította fel az MSZP Nagykőrösi Szervezetét a KÖVA-KOM Nonpro-

fit Zrt. Úgy tudjuk, ennek a szocialisták nem tettek eleget, és a fennálló több százezer forintos tartozásukat sem rendezték, így a város cégének nem marad más választása, mint hogy jogi útra terelje az ügyet.

## Újabb fejlesztés valósulhat meg Nagykőrösön

Lezárult az épített örökség helyi értékeinek védelmére adható, rendeletben szabályozott önkormányzati támogatás 2014. évi II. pályázata. A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a Dalma Győző utca 10. szám alatti, helyileg védett ingatlan kerítés-szakaszának, valamint az ott lévő gyalogos és gépkocsi bejáró kapuzatok felújítására nyújtotta

be pályázatát. Az igényelt támogatás 600 000 forint, melynek odaítélését a szakbizottság már támogatta, a döntést Nagykörös Város Önkormányzata Képviselő-testülete a szeptember 25-ei ülésen hozhatja meg. Az ingatlanra, mely helyi érték, kiemelt figyelmet fordít a város, a homlokzat 2011. évben került felújításra.

## SZIRÉNA

Az elmúlt héten a nagykőrösi rendőröknek négy közúti közlekedési baleset helyszínén kellett intézkedniük.



Anyagi káros baleset történt 2014. szeptember 13-án 20 óra 30 perc körüli időben Nagykörös lakott területén kívül, a 441. számú úton, ahol egy személygépjármű haladása során megkezdte egy előtte haladó autó előzését, azonban nem győződött meg arról, hogy az előzést biztonságosan be tudja-e fejezni. A menetirány szerinti jobb oldali sávba nem tudott kellő időben

visszatérni, és az autója bal oldali visszapillantó tükrével nekiütközött a vele ellentétes irányból szabályosan közlekedő személygépjárműnek.

További esetekről olvashatnak a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a Hírek menüpontban.



# FÖLDI LÁSZLÓ: „Hosszú évek óta tudatos városépítés folyik Nagykovácsán. Látható, hogy a jelenlegi polgármester, dr. Czira Szabolcs, a képviselők és a kollégáik az értékteremtésre helyezték a hangsúlyt”



Szeptember 15-én megkezdte őszi ülészsorozatát az Országgyűlés, ez alkalmából kérdeztük Földi Lászlót (FIDESZ-KDNP), választókerületünk országgyűlési képviselőjét.

**ÖH: Megkezdődik az őszi ülészsorozat, melyek lesznek ennek a legfontosabb témái?**

**Földi László:** Kiemelkedő jelentőségű lesz a bankok elszámoltatásáról szóló törvényjavaslat, mellyel egy olyan előírás megalkotása a cél, amely rögzíti, hogy mekkora összeg jár vissza az adósoknak, azt hogyan kell számukra folyósítani, és a későbbiekben mi lesz ezekkel a hitelekkel. Nagyon sok családot érintenek a devizahitelek, de szintén országosan, mindenki életére kiható törekvés a rezsicsökkentés folytatása. Az őszi ülészsorozat megkezdődött, de tudni kell, hogy szeptember 26-át követően csak az önkormányzati választások után, október 13-án

ülésezik újra az országgyűlés, ezt követően december 15-éig lesznek ülések, és nagy feladatban ekkor sem lesz hiány.

**ÖH: A közelgő önkormányzati választásokat említette. Mi Ön szerint ennek a legnagyobb tétje?**

**Földi László:** Az ország fejlődésének szempontjából az országgyűlésben folytatott munka mellett elengedhetetlenül fontos, hogy a helyi önkormányzatokban milyen munka folyik. Tavasszal az országgyűlési választáson elsőprő többség mondta azt, hogy a FIDESZ-KDNP által járt utat folytatni kell, hiszem, hogy nem lesz ez másként október 12-én sem. A FIDESZ-KDNP jelöltjei mögött megkérdőjelezhetetlen eredmények állnak, ezek kelnek most versenyre az ellenzéki oldal ígéreteivel. Mindannyian emlékszünk még, hová juttatta az orszá-

got az MSZP-SZDSZ kormányzása. A 2002 és 2010 közötti időszak terheit ma is nyögik az emberek. Nem hiszem, hogy a felelőtlen ígéreteknek újra bedölnének.

**ÖH: Eredményeket említett. Ön, mint a szomszéd város polgármestere, miként látja városunk, Nagykovácsó elmúlt időben nyújtott teljesítményét?**

**Földi László:** Hosszú évek óta tudatos városépítés folyik Nagykovácsán. Látható, hogy a jelenlegi polgármester, dr. Czira Szabolcs, a képviselők és a kollégáik az értékteremtésre helyezték a hangsúlyt. Stabil alapokat teremtve, jól megtervezett rend szerint haladnak a cél felé. Az elmúlt években Nagykovácsó nagy lendülettel hajtotta végre fejlesztéseit. Jó látni azt az eltökéltséget, mellyel az alapok megteremtése után most a munkahelyteremtést tekinti az egyik fő célnak a nagykovácsói városvezetés. Nekem, mint országgyűlési képviselőnek, ez nagy öröm, mert így tudunk közösen dolgozni az új nagykovácsói munkahelyekért. Ebben a tevékenységében, országgyűlési képviselőként, minden erőmmel segítem majd.

**ÖH: A közös munkát említette, ugyanakkor egyes kereskedelmi lapok éppen az önök közti nem megfelelő viszonyról cikkeztek.**

**Földi László:** Szó sincs konf-

liktusról, a mi kapcsolatunk régóta nagyon jó. Dr. Czira Szabolcs és én régen ismerjük egymást és dolgozunk együtt, nemcsak szomszédos települések polgármestereként, hanem országgyűlési-képviselőként is segítettük egymás munkáját, tovább megyek, már ezek előtt is voltak olyan ügyek, melyekben kértük egymás véleményét, támogatását. Ismerve a FIDESZ-KDNP és a polgármester úr eddigi munkáját és elképzeléseit, biztos vagyok benne, hogy továbbra is megfontoltan, tudatosan dolgozik majd a városért. Kérem, hogy minél többen támogassák őt és a FIDESZ-KDNP képviselőjelöltjeit. A kampány időszakában sok ígérettel találkozunk az emberek, köztük olyanokkal, amelyeket nagyon szépen becsomagolnak, már-már el is hinnénk. Az a hiteles, aki eredményeket tud felmutatni. Dr. Czira Szabolcsot ismerve, a munkahely-teremtési tervei nem légből kapott ígéretések, hanem átgondolt, alaposan kidolgozott tervek, amelyeket én teljes mértékben, minden eszközzel segíteni kívánok.

## Szociológiai kutatás Nagykovácsán

A Szegei Tudományegyetem Szociológia Tanszékéről érkeznek kutatók a városunkba 2014. szeptember 22–26. között. A kutatás témája a település értelmiségi rétegének vizsgálata, rövid interjú-beszélgetések folgnak zajlani előre egyeztetett időpontok

alapján közel 100 személlyel (oktatási élet, egyházi élet, városvezetés, civil egyesületek, kitüntetett személyek, média stb.). A kutatás témája a város élete a mindennapok terén, sokféle témakört körüljárva.

KÖRÖSI SZÁM

1543

Önkormányzati Hírek újságából kivágott szelvény érkezett a Vidám percek! Ingyenes órák a Greznár Vidámparkban játékra 2014. szeptember 7-én, a Nagykovácsói Arany-Napokon, mely dr. Czira Szabolcs polgármester támogatásával valósulhatott meg.



„Ugyanakkor a 20 évvel ezelőtti konzervgyár felélesztésének illúziója csak egy nagyon gyenge politikai fogás. Ilyet csak az ígér, aki tudatosan be akarja csapni az itt élő embereket.”

– nyilatkozta Zágráb Nándor települési képviselő a *Heti Hírek* újság 2010. szeptember 28-ai számában.

## Gombászni csak óvatosan!



Eljött az ősz, és eljött a gombák időszak. Egy ismerősöm nem kis meglepetésemre egy kosár gombával fogdott. Sajnos már messziről láttam, hogy csupa-csupa gyilkos galóca és kerti őzláb vár rám, hogy átnézzem. Hiába az oktatás, hiába a figyelmeztető leírások és képek, szinte minden ősszel mérgezést okoz a gyilkos galóca. Nem véletlen, mivel természetes, húsos és nagyon szép gomba. Szinte vonzza a tekintetet. Étkezési értéke is kiváló, jó ízű, s a gombát fogyasztó személy még a maradékot is gyanútlanul megeszi, nem is gondolva arra, hogy mekkora veszélynek van kitéve. Ezért is fontos, hogy

aki gombát gyűjt, ismerje a halálosan mérgező gombákat, és minden esetben mutassa be gombaszakellenőrnek! Vadon gyűjtött gombákból csak átvizsgáltat fogyasztunk!

A gyilkos galóca kalapszíne nagyon változatos, a fakó fehértől egészen a kávébarnaig bármilyen színű lehet. A lemezek fehérek, viszont idősebben barnulhatnak, sötétedhetnek. A tönkre jellemző az elálló bocszor és a gallér. Mivel nem mindig kerül elő a földből a bocszor, sőt a gallér a lemezekre még feltapadhat, ezért alaposabb vizsgálat szükséges a meghatározáshoz. A felszakadozott, kígyóbórszerű mintázat legtöbbször látható a tönkön.

Mérgezés esetén azonnal orvoshoz kell fordulni. A mérgezés tünete csillapíthatatlan hányás és hasmenés egyszerre.

Aki nem ismeri fel biztosan a mérgező gombákat, az ne gyűjtsön gombát!

Pálfája Oktatóközpont

Hirdetés

**ELEKTRON TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**

Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



VW Polo klímával már 2 990 000 Ft-tól

Dupla Komfort csomag 578 000 Ft kedvezménnyel

- Komfort csomag:  
parkolóradar elől/hátul  
sebességszabályzó
- Komfort Plus csomag:  
kódfényezés elől  
könyvtámasz elől  
fűthető első ülések, fényszórómosó

A VW Polo motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5 liter, CO2 kibocsátás: 88-114 g/km

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020

Web: www.brillkft.hu



## Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

Tibi bá'-t kérdezi gyermeke.

– Apu! Igaz, hogy nem szabad hazudni?

– Mire gondolsz? – kérdezi Tibi bá'.

– Ha például valakitől kérek valamit, és cserébe olyat ígérek, amit nem tudok teljesíteni, az hazugság?

Tibi bá' elgondolkodik, majd ezt kérdezi:

– És közben keresel rajta?

– Igen.

– Akkor nem.

## Kerékpárverseny a Pálfájában

2014. szeptember 27-én, szombaton 10 órától szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket a Pálfája Oktatóközpont szervezésében megrendezésre kerülő

### I. PÁLFÁJAI KERÉKPÁRVERSENYRE.

A helyszín a Pálfája Parkerdő mellett található fűzfás út.

Három csoportban lehet versenyezni: alsós, felsős és fiatalkorúak.

További részletek: Polyák Péter 30/663-4657, polyakpeter@kovart.hu



Hirdetés

**AKCIÓS TŰZIFA**

**Bükk guriga 2.400 Ft/q**

**Tölgy guriga 2.400 Ft/q**

**Gyertyán guriga 2.300 Ft/q**

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**

**NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!**  
A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**



A Brill Kft. felvételre keres szakmai tapasztalattal rendelkező munkatársakat az alábbi területekre:

- Vevőszolgálati vezető
- Gépjármű értékesítő
- Szerviz asszisztens
- Autószerelő

Jelentkezését kérjük küldje a pjuhasz@brillkft.hu e-mail címre, illetve személyesen is leadhatja a VW szalonban Juhász Péter részére.

**Brill Kft.**

**6000 Kecskemét, Halasi út 32.**

## Szerezzen piacképes szakmát rövid idő alatt az Óveges Képzőben.

**MOST indult tanfolyamaink:** (becsatlakozás még lehetséges) munkavédelmi technikus, tűzvédelmi előadó, társasházkezelő.

**OKTÓBERBEN induló tanfolyamaink:** tb ügyintéző, vállalati és bérügyintéző, vállalkozási mérlegképes könyvelő, adótanácsadó, közbeszerzési referens, emelőgép-ügyintéző, angol középfokú nyelvvizsgára felkészítő nyelvtanfolyam, kínai nyelvtanfolyam

**NOVEMBERBEN induló tanfolyamaink:** építészvezető, ingatlanvagyon-értékelő és közvetítő, ingatlanközvetítő, ipari alpinista, pénzügyi ügyintéző, számviteli ügyintéző, adóügyintéző, gyümölcspálinka-gyártó, kézapoló és műkörömépítő, kutyakozmetikus, lakotterületi fakitermelő

**DECEMBERBEN induló tanfolyamok:** kozmetikus, felelős műszaki vezető, névjegyzékbe felvételre előkészítő, érintésvédelmi szabványossági felülvizsgáló, villámvédelmi felülvizsgáló.

**További információk kérhetők:** www.ovegeskepzo.hu vagy 76/505-068-os telefonszámon. 6000 Kecskemét, Rákóczi út 9.





## VÁROSI KITÜNTETÉSEK IV.

Városi kitüntető címek átadására került sor Nagykőrösön 2014. augusztus 20-án a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színháztermében. Nagykőrös Város Önkormányzata a Nagykőrös Város Képviselő-testülete által hozott 78/2014. (V. 29.) önkormányzati határozat alapján kitüntető címben részesítette a városunk fejlődéséhez, gyarapodásához, gazdagodásához kiemelten hozzájáruló nagykőrösi polgárokat. Nagykőrös Város Önkormányzata NAGYKÖRÖS VÁROS DÍSZPOLGÁRA Kitüntető Címben részesítette dr. Farkas Gábor DLA építész. Ebben a lapszámban az Ő életéről, munkásságáról olvashatnak. A kitüntetést dr. Czira Szabolcs polgármester adta át.

**DR. FARKAS GÁBOR** DLA építész az Alföld szülöttként a mezővárosok hordozta szellemiséget továbbörökítve célul tűzte maga elé az itt meglévő építészeti kultúra megőrzését és fejlesztését.

Országosan elismert tervezői munkáját középületek – köztük a Nagykőrösi Strandfürdő épülete – és családi házak egész sora dicséri. A közterület-megújítás terén szerzett tapasztalatait felhasználva, a Nagykőrösön élők igényeit szem előtt tartva tervezte meg a város központjának funkcióbővítő rehabilitációját. Munkamódszerére jellemző, hogy ilyen nagy területet felöle-

ló térrendezés esetén is nagy odaadással, a legapróbb részletekre kiterjedő figyelemmel készítette el terveit. A megvalósult nagykőrösi beruházást a Magyar Urbanisztikai Társaság, valamint az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottsága is dicséretben részesítette. Magas színvonalú tevékenységének elismeréseként Ybl-és Pro Architectura-díjjal tüntették ki. Szakmai tapasztalataival a Nagykőrösi Településrendezési és Építészeti-Műszaki Tervtanács munkáját is segíti, továbbá az építészetet a képzőművészettel ötvöző szakmai munkássága mellett oktatói és tudományos tevékenységet is végez.



Hirdetés

**Kávézó és szendvicsbár**  
nyílik a **KINIZSIBEN**  
szeptember 22-től

hétköznapi 8-15 h

**Boby's Breakfast**

Finom kávék, turmixok, szendvicsek, pogácsák elvitelre is!

**CÉGEKNEK KISZÁLLÍTÁS!**

**KINIZSI**  
Vendéglátó és Szabadidő Központ Nagykőrös

**NAGYKÖRÖS, DEÁK TÉR 2.**  
TELEFON: 06 20 206 2849

## Állománygyűlés a tűzoltóságon



Állománygyűlést tartottak a nagykőrösi önkormányzati tűzoltók szeptember 12-én a laktanya épületében. A vacsorával egybekötött alkalmon tiszteletét tett dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös város polgármestere, aki megköszönte a tűzoltók városért folytatott áldozatos munkáját, és elmondta, hogy ők szavatolják a város tűzbiztonságát. A Kőrös Mentőcsoport Rendszerbe állító és Nemzeti Minősítő gya-

korlatában kiemelt szerepet vállaltak a nagykőrösi tűzoltók, ennek elismeréseként dr. Nyíkos Tamás, a Nagykőrösi Járási Hivatal vezetője oklevelet adott át dr. Körtvélyesi Attila elnöknek, megköszönve a lánglovagok teljesítményét. Mindezek után ízletes ételek elfogyasztása következett, és igazi baráti hangulatú beszélgetések alakultak ki a jelenlévők, a tűzoltók és családtagjaik között.

**KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG NAPJAI**  
NAGYKÖRÖS

2014. szeptember 20. (szombat)

**15.00 Avatóünnepség**  
A Hild János-díjjal járó emlékérem alapján készült köztéri alkotás ünnepélyes átadása  
Helyszín: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal előtti tér (Szabadság tér 5.)

**16.00 Belvárosi felfedező túra**  
Ismerjük meg Nagykőrös építészeti értékeit!  
A sétát vezeti Tényi András főépítész és Legeza Borbála néprajzos muzeológus  
Allomások: - I. világháborús emlékmű (Hősök tere)  
- Jókai uti múzeumraktár  
- Arany János Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely

**17.00 Előadás az I. világháborús haditechnikáról**  
Előadó: Dr. Hajdú Ferenc, a Haditechnika című folyóirat főszerkesztője  
Helyszín: múzeum, előadóterem  
A Kulturális Örökség Napjai alkalmából 15.30-tól 17.00 óráig a Református templomtorony ingyenesen látogatható.

www.korosikultura.hu  
53:550-040



# Több száz család kap visszatérítést távhődijából NAGYKÖRÖSÖN



További fejlesztéseket is terveznek

Több száz háztartás kapott, illetve kaphat az elkövetkező hetekben visszatérítést távhődijából a mögöttünk lévő enyhétél és a távhőrendszeren végrehajtott fejlesztés eredményeképpen – tudtuk meg *Vozárné Ragó*

*Ildikótól*, a KÖVA-KOM Non-profit Zrt. vezérigazgatójától.

A cégvezető lapunknak elmondta, hogy a 2014. május 15-ével véget ért fűtési időszak után megtörtént a hőmennyiségmérők leolvasása, majd a lakóközösségek döntésének megfelelően a szolgáltatott hőmennyiséget visszaosztották az egyes lakásokra. Azon társasházak vonatkozásában, ahol a költségosztók felszerelése a lakóközösség döntése alapján megtörtént, meg kellett kapniuk a TECHEM Kft.-től a lakásokra történő költségosztást, ezt követően kezdődhetett meg az elszámoló számlák kiállítása és az esetleges túlfizetések lakosság részére történő visszafizetése.

Mint *Vozárné Ragó Ildikó* lapunknak kifejtette, a visszatérítéseknél a lakosság igénye szerint járnak el, több lehetőséget is ki-

nálva, van ahol a számlajóváírással, más esetekben visszautalással, megint más esetekben a készpénzes visszafizetéssel élnek, ahogy ezt az adott fogyasztó igényli. Az elszámoló számlák mellé minden fogyasztó egy tájékoztatót is kap, melynek figyelmes elolvasása, az abban foglaltak követése biztosíték lehet arra, hogy minden érintett a legkényelmesebben kaphassa vissza a neki járó összeget.

A vezérigazgató asszony fontosnak tartotta megjegyezni, hogy újabb fejlesztésekhez keresik a forrásokat a távhőrendszer vonatkozásában, bízik benne, hogy pályázati források bevonásával tovább növelhető a rendszer hatékonysága, és ez további megtakarításokat, rezsi-csökkentést eredményezhet a távhőellátás területén Nagykőrösön.

## Hargitai Zoltán botanikusra emlékeztünk Sárospatakon



Dr. Hargitai Zoltánra, a nagykőrösi „pusztaflóra” elhivatott kutatójára emlékeztünk születésének 102. évfordulóján, 2014. augusztus 7-én, ez alkalommal másik fő kutatási területén, Sárospatakon, a Zemplén-hegység, Mandulás-hegységén lévő emlékhelynél.

Becse Tamás, Hargitai Zoltán emlékének sárospataki örököse fogadott bennünket, majd

a vezetésével bejártuk a Mandulás-hegyet. Elmondta, hogy gyakran kísértalt ide, a gyönyörű egyedi növényvilágú hegyre a diákjaival Hargitai tanár úr is, bevonva őket kutatómunkájába. *Surányi Dezső* professzor úr több nagyon ritka növénykülönlegességre is felhívta figyelmünket.

A tanítóképző botanikus docense is részt vett megemlé-

kezésünkön, kitől megtudtuk, hogy egy tanterem szeptembertől Hargitai Zoltán nevét fogja viselni a patinás intézményben.

A hegytetőn egy szép kiemelkedő sziklára arany betűkkel van bevésve Hargitai Zoltán neve, születésének és halálának évszáma. Itt helyeztük el koszorúnkat, A nagykőrösi „pusztaflóra” kutatója születésének 102. évfordulójának emlékére felirattal.

A megemlékezésről még több információt olvashatnak a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a Hírek menüpontban, valamint tekintsék meg képgalériánkat az *Önkormányzati Hírek Nagykőrös* Facebook oldalán!

Józsa Sára



### IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata.

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester.

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.1489 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegére.

A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés



**Nyiri Húsbolt Kft.**  
Kossuth L. u. 10.  
NYITVA TARTÁS  
K-P: 7.00-12.00  
14.00-17.30  
Szo.: 8.00-12.00

**AKCIÓ! szept. 23–27.**

**Csirkeszárny 449,-/kg**

**Csirkefarhát 149,-/kg**

**AKCIÓ! szept. 24–27.**

**Pulyka apróhús 799,-/kg**

**Erzsébet utalványt elfogadunk!**  
Az akció a készlet erejéig érvényes.  
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.



# ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK

A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait.

Bemutatkozik a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium 1. a osztálya

Bemutatkozik a Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1. b osztálya



**Osztályfőnök:** Némethné Nagy Klára, **napközis nevelő:** Szakács-Vikartóczi Vera. **Névsor:** Bárány Ferenc Krisztián, Bodrogi Ninett, Bognár Henrietta Adelaida, Borbély Mátyás, Deme Zalán János, Farkas Balázs, Fekete Nikoletta, Herczeg Dane Benedictus, Hoffer Dávid, Illés-Szabó Réka, Királyházi Kamilla, Kis Tamás, Kovács Botond, Kunos Vivien Orsolya, Mihály Petra, Palásti Médi, Papp Norina, Protovin Dániel, Rab Martin, Sulyák Viktória, Szelezcki Adrienn, Török Csaba Olivér, Vas János Dominik

**Osztályfőnök:** Danka Gyuláné Langó Éva  
**Napközis nevelő:** Gulácsiné Gábor Eleonóra  
**Névsor:** Erdei Barbara, Erdei Dóra, Erős Attila, Erős Viktória, Fokti Renáta, Juhász Viktor, Nagy Bálint, Ondó Erik, Pribitek Zita, Szabó István, Szappanos Petra, Szigetvári Bálint, Ugi-Rácz Dominik, Vailand Vivien, Végh Emese Csenge, Vikartóczy László, Völgyi Ferenc Rómeó, Zmyka Oxána, Zsikla Attila

## Új udvari játék érkezett a Batthyány úti oviba



Örömteli nyári napokat élvezhettek a gyerekek a Bóbita óvoda Batthyány úti tagintézményében. A tágas, füves udvar számtalan lehetőséget biztosít a változatos játéktevékenységekre, a hatalmas fák hűs árnyékot nyújtanak a nyári hőségben is.

A sok kellemes lehetőséget bővítette az újonnan érkezett játszóvár, melyet biztonsággal

használhatnak kicsik és nagyok egyaránt.

A mutatós toronyhoz tartozó láncos híd, csúszda, mászófal és mászóháló használata által képességek sokasága fejlődik.

Köszönjük a szülői közönségnek, hogy jótékonysági vacsora rendezésével hozzájárultak a játék megvásárlásához.

Hirdetés

**APRÓHIRDETÉS** • 2014-ben is megkezdjük a téli tárolásra is alkalmas, homokon termelt DESIERE burgonya árusítását! Vöröshagyma és fokhagyma is kapható kedvező áron! **Elérhetőség:** Nagykőrös, Szolnoki út 94. **Telefonszám:** 06-20/481-7311

## Játsszunk iskolást

a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában!  
Hagyományos iskola-előkészítő programunkat megújult tartalommal ismét elindítjuk.

Az első foglalkozás 2014. szeptember 27-én, szombaton lesz 8.30-tól 11 óráig lesz.

**Téma: Közlekedj okosan!**

**Vendégeink: rendőrök, tűzoltók, mentők.**

Játékos, vidám és hasznos időtöltést kínálunk meglepetés ajándékokkal.

Szeretettel várjuk a nagycsoportos óvodásokat főépületünkben!

Hirdetés



### Megnyitottuk új irodánkat!

Nagykőrös, Széchenyi tér 2.

- Élet-, baleset- és betegségbiztosítások
- Gépjármű-biztosítások
- Lakás- és vagyonsbiztosítások
- Utasbiztosítások

**Nyitási kedvezmények!**

Új munkatársak jelentkezését is várjuk!

Érdeklődni lehet Purigracski Attilánál a +36 20/994-2218-as telefonszámon.



# „Rendőrnek lenni nem csak egy munka, ez egy hivatás...”

## A közterületeken való több jelenlétet ígér az új kapitány

Új rendőrkapitánya van városunknak. **Ambrus Zoltán** szeptember elsejétől kapta meg kinevezését, de elődjének betegsége miatt már két hónapja helyettesítőként ellátta a kapitányság irányításának feladatait.

*Ambrus Zoltánt arról kérdeztük, hoz-e változásokat a kinevezése, és ha igen, milyeneket?*

– Amióta itt vagyok, látom, hogy a nagykőrösi egy jól felkészült kapitányság, jó szakemberekkel, hivatásuknak élő rendőrökkel. Ugyanakkor bízom benne, hogy a lakosság maga is érzékeli majd közvetlenül a változásokat. A kapitányságon nagy reformok végrehajtására nincs szükség, hiszen ezelőtt mintegy másfél-két évvel, amikor az országos főkapitányság vezetője elrendelte a kapitányságok tipizálását, akkor Nagykőrösön a kapitányság kialakította a besorolása szerinti struktúráját, ma is eszerint dolgozik. Ugyanakkor szeretném, ha a város azt érezné, hogy ez a kapitányság a városé, a lakosságé, ahová bizalommal jöhetnek, ahol el tudják mondani a problémájukat, értem ezalatt a kapitányságon vagy az utcán szolgálatban lévő rendőrhöz érkező megkereséseket. Minden megteszünk azért, hogy a végére járjunk az ügyeknek. A nagykőrösi kapitányság felderítési mutatói nagyon jók, a rendőrök ez irányú szemlélete jó. Ezt kell kiegészíteni azzal, hogy minél több időt töltsenek a rendőrök közterületen. Alapvető dolog, hogy a rendőr megjelenése rendezett legyen, kulturáltan kommunikáljon, ő saját maga tartsa be a szabályokat. Fontosnak tartom a példamutatást. Úgy gondolom, hogy ez a szervezet azzal, hogy egyenruhát hord, kötelessége betartani a szabályokat, hiszen az egyenruha az kötelező, az egyenruha az mindenkinek fölött áll, ha az egyenruhát meglátja az állampolgár, az kell, hogy az eszébe jusson, hogy az az ember megfelel minden elvárásnak. És ez nem függhet az egyenruhás korától. Kölcsönös tiszteletnek kell lennie az egyenruhás és az állampolgár között. Ezt csak mi tudjuk kiharcolni azzal, hogy mi példát mutatunk mind az életünkben, mind a szolgálatunkban. Ez a példamutatás nem érhet ott véget, hogy letette a szolgálatot, a rendőr mindig rendőrré, erre esküdünk fel. Rendőrnek lenni nem csak egy munka, ez egy hivatás annak minden velejárójával.

*– Említette, hogy szeretné, ha az itt élők azt éreznék, hogy a rendőrség az övék. Mit ért ezen?*

Hirdetés

– Remélem, hogy a lakosság jobban érzékeli, hogy a rendőrök a várossal együtt élnek, azokon a területeken is megjelennek, ahol eddig kevésbé voltak jelen. Sűrűbb lesz a gyalogos járőr-szolgálat a városközpontban és a Cifrakertben, ezzel segítve a bűnmegelőzést. A rendőrök közterületen való aktívabb jelenléte mellett szeretnék egy jó kapcsolatot kialakítani, ápolni a városvezetéssel, a civil szervezetek és az intézmények vezetőivel. Ez azt a célt szolgálja, hogy kialakuljon egy olyan együttműködés, ahol mindenki kiveszi a részét a munkából annak érdekében, hogy Nagykőrös élhető város maradjon, és ahol lehet, ott javítsunk is a jelenlegi helyzeten. Ebben a kulturális rendezvényeken való jelenléttől az iskolarendőr programon keresztül számos dolog beletartozik.

*– Az együttműködő magatartás alatt azt kell érteni, hogy a rendőrök engedékenyebbek lesznek?*

– Az együttműködés és az engedékenység nem ugyanaz. A törvényi szabályozásokat be kell tartani. Minden elkövetett szabálysértést szankcionálni kell. Azonban a rendőrnek fel kell ismernie, hogy mikor van szükség figyelmeztetésre, és mikor kell bírságot. Szemléletem szerint az a fontos, hogy az intézkedést ne zaklatásként élje meg az állampolgár, hanem felismerhesse annak fontosságát. Például egy, a járdán kerékpározó személyt nem biztos, hogy az első alkalommal meg kell büntetni, de figyelmeztetni kell, hogy nem szabályszerű a közlekedése. Persze ha a figyelmeztetés ellenére is látja a rendőr, hogy nem értette meg az illetőt, akkor a bírsághoz kell folyamodni.

*– Közlekedés. Az egyik leggyakoribb kérdés a sebességmérés. Az autósok, motorosok sokszor találják ezt indokolatlannak, vagy éppen a mérés módját nem túl etikusnak.*

– Egyet le kell szögezni, aki szabályosan közlekedik, azt mérhetjük bármilyen módon, nem fog szankcióval találkozni. A másik fontos dolog, hogy a rendőrség feladata a szabályok betartatása. Természetesen vannak balesetveszélyesebb, indokoltabb mérési területek, mi is ezekre kívánunk koncentrálni. Adott esetben, ha ezeken a helyeken a szabálysértéseket mozgó járőrautóval vagy civil autóból való méréssel tudjuk visszaszorítani, akkor ehhez kell folyamodnunk. Hangsúlyozom, a cél nem a büntetés, hanem a szabályok betartatása és a balesetek megelőzése. Örömmel mond-



Ambrus Zoltán rendőrkapitány

hatom, hogy ehhez ma már a kapitányságnak önálló sebességmérő készüléke is van. Ugyanígy emlétként a kerékpárosok esetében, a mostani őszi időszakban, amikor hamarabb sötétedik, hatékonyabban kell figyelniük a láthatóságra. Ennek ellenőrzése egy figyelemfelhívás is, mellyel a későbbi tragédiáknak is szeretnénk elejét venni. A motorosok esetében én hatékonynak tartom, ha időközönként motoros járőrök is megjelennek a településen, ehhez szükség szerint kérem fogom a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság segítségét. Ceglédi kapitányként azt tapasztaltam, hogy a motorosok szemében valamiért nagyobb a motoros járőrök respektje. A célszerűség egyébként nem csak a közlekedésbiztonság területén érvényesül. Bízom benne, hogy több kollégámat is sikerül arra kapacitálni, vegyen részt kutyás képzésen, így a kutyás járőrökkel tovább növelhető a gyalogos járőrök hatékonysága.

*– A fiatalokat sokan szokták emlegetni mint az egyik legveszélyeztetettebb korosztályt, ugyanakkor egyre több hír van fiatalok elkövetőkről is. Az iskolarendőr program miként tud ezen segíteni?*

– Szeretném, ha ez nagyobb hangsúlyt kapna, hiszen fontos feladata van a tájékoztatás, a megelőzés és az állampolgárokkal való kapcsolatépítés szempontjából is. Az iskolákban felhívjuk a figyelmet a veszélyekre, és hogy az egyes cselekmények milyen következményeket vonnak maguk után. A pedagógusokkal közösen a gyermekeket megpróbáljuk abba az irányba terelni, hogy a szabályok szerint éljenek, és felkészüljenek a társadalom által velük szemben támasztott kihívásokra. Fontos, hogy mindeközben kialakuljon a gyermekekben az a kép, hogy a rendőr, az egyenruhás nem olyan ember, akitől tartaniuk kell, hanem olyan, akihez ha problémája van, bátran odamehet.

**Dónáth Élelmiszer Kft.**  
Nagykőrös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

**Kőrös Delikát Húsbolt**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

**39. heti akciók szeptember 22–27.**

<b>Sertés comb</b>	<b>1199 Ft/kg</b>
<b>Sertés máj</b>	<b>299 Ft/kg</b>
<b>Kockázott zsírnak való</b>	<b>499 Ft/kg</b>
<b>Sajtos turista felvágott</b>	<b>1990 Ft/kg</b>
<b>Fasírt</b>	<b>1299 Ft/kg</b>

**Akcio az Örkényi úti húszüzemben: Bőrös félsertés fejfel, lábball (5% ÁFA-val) 690 Ft/kg**

Beatmakers Presents: Szezonnyitó **KINIZSI**  
Vendéglátó és Szabadidő Központ Nagykőrös

**RETRO PARTY**

**szept. 27.**

**CLUB KINIZSI** Music by: Nagykőrösi Retro Maffia  
**SIMON • SUBWAY • SMITH'N**

Belépő: 1000 Ft  
Kapunyitás: 22.00

Club Kinizsi • Nagykőrös, Deák tér 2. • www.kinizsink.hu • FACE CONTROL

# Heti téma

Immár egy hónap sincs az önkormányzati választásokig. Jól látszik, hogy a jelenlegi többség, a városvezetés a város irányításával, fejlesztésével van elfoglalva. Útjavítások, útépitések, a város munkáját elismerő díj köztéri megjelenítése, munkahelyteremtő beruházások előkészítése, ez köti le az idejüket.

Úgy tűnik, az ellenzéki oldalon mindeközben lázas kampánymunka folyik. Nem kicsi a tét, hiszen előállhat a helyzet, hogy valakinek jó időre búcsúznia kell a nagykőrösi képviselő-testülettől. Mint ismeretes jelenleg hárman ülnek ellenzéki oldalon, ők három szervezet képviselőjében kerültek be listáról. Időközben úgy alakult, hogy Dénes Dénes és a Jobbik megváltak egymástól. Dénes

mára már az egykori SZDSZ-es országgyűlési képviselő, Ábrahám Tiborral kapcsolatba hozható civil formáció indulója csakúgy, mint Zágráb Nándor, aki négy éves Civil Mozgalom színeiben betöltött képviselőség után tér vissza régi civil szervezetéhez. Szemmel láthatóan központi programpontjuk egy konzervgyár indítása. A konzervgyárindításról Zágráb 4 éve még úgy vélekedett „Ugyanakkor a 20 évvel ezelőtti konzervgyár felélesztésének illúziója csak egy nagyon gyenge politikai fogás. Ilyet csak az ígér, aki tudatosan be akarja csapni az itt élő embereket.” A civilek nagy támasza lehet az Ábrahám Tibor érdekltségébe tartozó kereskedelmi lap, melynek függetlenségét eddig is voltak, akik megkérdő-

jelezték, de most, hogy a tulajdonosok lánya is „ringbe száll” a civil oldal „listaelsőjeként” az őszi választásokon, nem lenne csoda, ha ezt a függetlenséget még többen megkérdőjeleznék.

Zágráb és Dénes mellett a harmadik jelenlegi testületi tag az ellenzéki oldalon László Ferenc, aki az MSZP helyi szervezetének elnöke és jelenleg polgármesterjelöltje is. Sajtóhírek szerint, a párt országos szervezete is anyagi gondokkal küzd, és eddig megoldatlannak látszik a helyi MSZP irodahelyiségek kapcsán felhalmozódott többszázézes adósság ügye is. Mindezek ellenére ők is gyűrik a kampányt.

A jelenlegi testületi képviselőkből kiindulva érdekesség, hogy a Jobbik ott is van és nem is. Hiszen a Jobbik listájáról jutott be ugyan Dénes Dénes, a helyi szervezet elnökeként, de időközben ő sajtóhírek szerint kilépett a pártból, és ma már az egykori SZDSZ-es országgyűlési képviselő, Ábrahám Tiborral kapcsolatba hozható civil formáció jelöltje. Mindezek

ellenére a Jobbiknak sikerült minden körzetben jelöltet állítani, igaz polgármesterjelöltjük nincs.

Mellettük két körzetben ott lesz a Munkáspárt jelöltje is.

Az ellenzéki oldalról három formációnak sikerült tehát minden körzetben jelöltet állítania. Köztük nyilván éles lesz a küzdelem. Az MSZP számára immár presztízskérdés, hogy miként végez. A civileknél induló Zágráb Nándorról sajtóinformációk szerint már évekkal ezelőtt is úgy nyilatkozott a jelenlegi „harcostárs” Dénes Dénes, hogy „Egyetlen embernek áll érdekében keverni a kását, és ez Zágráb Nándor”. A Jobbiknak bizonyítási okai lehetnek, hogy a civilekhez igazolt régi elnök nélkül is be tudnak jutni a helyi képviselő-testületbe.

Éles harc lehet tehát, nem is csoda, hogy Nagykőrös alpolgármestere, dr. Körtvélyesi Attila úgy nyilatkozott lapunknak, hogy aljas, lejárató, pocskondiázó kampányra számítanak ellenzéki oldalról.

Hirdetés

[www.krisztinaberkes.zumba.com](http://www.krisztinaberkes.zumba.com)



Zumba Kettőhetvenhárom  
Krisztina Berkes  
Arany János Kulturális Központ



BERKES KRISZTINA  
licenced zumba  
instructor  
+3620/2891969

ZUMBA!  
TÁNCOLD  
MAGAD  
FORMÁBA!  
az 1. alkalom  
ingyen!

OKTÓBERTÓL  
NAGYKÖRÖSÖN

MINDEN  
HÉTFŐN ÉS SZERDÁN  
17:00–18:00 IG  
AZ ARANY JÁNOS  
KULTURÁLIS KÖZPONT  
TÜKÖRTERMÉBEN  
53/550 040

TOVÁBBI INFÓK A  
HONLAPON A  
FACEBOOKON VAGY  
A MŰVHÁZBAN

A ZUMBA egy egyszerű és hangulatos, de rendkívül hatékony latin táncelemekkel kombinált kardió fitness edzés, mely könnyedén szabadít meg a stressztől és természetesen a kellemetlen zsírpárnáktól, miközben egy jó hangulatú buli élményével gazdagít. Rendszeres alkalmazásával rövid távon jelentős eredmény érhető el elsősorban zsírégetésben, állóképesség és mozgáskoordináció fejlesztésben és egy tónusosabb testalkat, feszebb izomzat kialakításában.

## Döntetlen a Biatorbágy ellen – tartjuk a negyedik helyet

Gól nélküli döntetlennel ért véget a Nagykőrösi Kinizsi bajnoki mérkőzése a Viadukt SE–Biatorbágy ellen. A Kinizsi veretlenül áll öt forduló után a tabella 4. helyén.

Ez a döntetlen is szép eredmény, ha azt nézzük, hogy az előző szezonban hazai pályán sikerült döntetlent elérnünk,

idegenben pedig kikaptunk a Biatorbágy csapatától 2-1-re.

Jövő héten hazai pályán fogadjuk az utolsó előtti helyen álló, eddig 0 pontot szerző Hévízgyörki SC csapatát, így újabb szép eredményt remélünk játékosainktól.

**HAJRÁ, NAGYKÖRÖSI!  
HAJRÁ, KINIZSI!**

### KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSEK

2014. szeptember 21-én, vasárnap 16.00 órától  
NAGYKÖRÖSI KINIZSI FC – Hévízgyörki SC

2014. szeptember 27-én, szombaton 16.00 órától  
Gödöllői SK – NAGYKÖRÖSI KINIZSI FC

**Gondolatébresztő, lélekemelő estek**

2014. október 14.  
kedd 18 óra

*Igy maradjon talpon a válságban!*

**Szalay Ádám és Vietorisz Szilvia**

2014. november 11.  
kedd 18 óra

*Pokoli Történetek - Mennyei Történetek, avagy két óra alatt a Föld körül*

**Vujity Tvrtko**

2014. december 9.  
kedd 18 óra

*Sors és reinkarnáció kapcsolata*

**Joshi Bharat**

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődő programjainkra!

**HELYSZÍN:**  
a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ

Jegyek kaphatók a helyszínen. BÉRLET ÁRA: 3.500 forint • JEGY ÁR EGY ELŐADÁSRA: 1.500 forint  
Az esték házigazdája, moderátora: **Juhász Nándor** művelődésszervező, Life Coach – tel.: 06-20833-0743

**Információ:** tel: 06-33-530-040 | e-mail: [muvtviro@korosikultura.hu](mailto:muvtviro@korosikultura.hu) | web: [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

A művelődésügyi igazgatóság támogatásával

*Juhász Nándor művelődésszervező ajánlja:*

## Gondolatébresztő, lélekemelő estek a kulturális központban

2014 októberétől a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ kezdeményezésésképpen elkezdi minden kedves látogatóját új, a résztvevők számára felemelő, lélekemelő, gondolatébresztő pódiumestekre. Három előadás, három érdekesítő téma és számos fantasztikus előadó.

**2014. október 14-én** kóstolhatunk bele

*Szalay Ádám és Vietorisz Szilvia* „SIKERKÓD”, avagy „Igy maradjunk talpon a válságban” című előadásába. A „SIKERKÓD” Szalay Ádám kétnapos önbizalomfejlesztő tréningje, melyről közel kétórás előadást hallgathat meg a nagykőrösi közönség.

Mi is az a „SIKERKÓD”?

A „Sikerkód” az eredeti, hivatalos Canfield – tréninget hozta el Magyarországra, miszerint ígéret helyett konkrét eszközöket, technikákat, gyakorlati útmutatást ad a változtatásokhoz. Szalay Ádám mindezt a Titok népszerű tanítómesterétől, személyesen Jack Canfieldtől tanulhatta el. Tapasztalatait, sikereit megosztva nézőinkkel rávezethet, hogyan tanulhatják meg, és miként tűzzék ki céljaikat, és azokat milyen módszerekkel valósíthatják meg.

Bérleteket és jegyeket már lehet vásárolni a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ információs pontjában.

A három előadásra a bérlet 3500 forint, belépőjegy a bérleten kívüli helyekre 1500 forint.

*Tisztelettel és szeretettel várjuk kedves vendégeinket gondolatébresztő és lélekemelő pódiumestjeinkre a kulturális központba!*

**Meghívó**

A Tipegők Bölcsődei Alapítvány tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves családját hagyományteremtő JÓTÉKONYSÁGI BALJÁRA

2014. november 8. (szombat) 19 órára

a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium aulájába (Nagykőrös, Vadas u. 2.), ahol a ParáDIA Együttes gondoskodik a jó hangulatról.

**„A” menü:**  
Töltött csirkecomb, rántott sajt, rizibizi és vegyes vágott

**„B” menü:**  
Rántott szelet, rántott gomba, petrezselymes burgonya és vegyes vágott

**A jegyek megvásárolhatók:**  
Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ Városi Bölcsőde (Nagykőrös, Kárász u. 3.)

A bál teljes bevételét a bölcsőde udvarának korszerűsítésére, valamint az udvari játékok bővítésére fordítjuk.

Mindenkit szeretettel várnak a bál szervezői, a Tipegők Bölcsődei Alapítvány!

**Olasz Mária:** 53/351-162  
**Szűcs Gréta:** 53/351-162  
**Mártonné Székács Tímea:** 53/351-162, 06-30/353-3519



## MEGHÍVÓ

Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet,  
Pest Megyei Kormányhivatal  
Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet,  
Magyar Nemzeti Szívalapítvány  
szeretettel meghívja Önt és családját a

## Szívünk Világnapja rendezvényünkre.

*Mozogj szívből... Mozogj a szívedért!*

**Tiszteletbeli meghívottak:** dr. Czira Szabolcs, Nagykőrös Város polgármestere; dr. Lénárt Endre TIG igazgató; Tankó Ágota, Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet főigazgatója; dr. Kovács Boglárka, Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézet járási tisztii főorvosa

**Helyszín:**

Rendelőintézet – Nagykőrös, Széchenyi tér 8.

**Időpont: 2014. szeptember 27. 9.00–13.00 óráig**

### INGYENES SZŰRŐVIZSGÁLATOK

kardiológiai szűrés, arteriográf szűrés, érszűrés, vércukorszintmérés, koleszterinszint-mérés, tüdőszűrés, csontsűrűség-, hallásvizsgálat, gerincszűrés, szemészeti szűrés, vastagbél-daganat-szűrés, refluxszűrés, bőrgyógyászati szűrés, fogászati szűrés, egészséges életmód tanácsadás, védőnői tanácsadás, betegjogi tanácsadás, beszélgetés pszichológussal